
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0028 Belastingreglement op ontgravingen 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het nieuwe belastingreglement op ontgravingen;  
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
BESLUIT :  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 tot en met 31 december 2013 wordt een belasting 
geheven op de ontgravingen. 
 
Art. 2: De belasting wordt vastgesteld op 125 € per ontgraving. Wordt 
eveneens als een ontgraving beschouwd en bijgevolg aan dezelfde belasting 
onderworpen, het overbrengen van een op het gemeentelijk kerkhof 
geplaatste asurne naar een geconcessioneerde urne in een columbarium of 
het wegnemen van een urne uit het columbarium. 
 
Art. 3: De belasting wordt niet geëist voor : 
a) de ontgravingen die op bevel van de rechterlijke overheid uitgevoerd 

worden. 
b) de ontgravingen van voor het vaderland gevallen militairen en burgers. 
 
Art. 4: Vooraleer de ontgraving plaats heeft, dient een bedrag gelijk aan dat 
van de belasting in bewaring gegeven te worden bij de financieel beheerder, 
tegen afgifte van een ontvangstbewijs. 



Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en t.o.v. de belastingplichtige met een 
kwitantie worden bevestigd indien geen tegenbericht van de belastingplichtige 
bij het gemeentebestuur toekomt uiterlijk de dag voor deze waarop het 
belastbaar feit zich zal voltrekken. 
Bij niet contante betaling wordt de belasting ingekohierd en is ze onmiddellijk 
eisbaar. 
 
Art. 5: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 6:  Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 7: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 
 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


